physicsT
OHBAIOXZ AOYKAZ /®YZIKOZ M.Sc.
DYZIKH B AYKEIOY KATYEOYNZHZ users.sch.gr/lthiveos/wordpress

HAEKTPIKO PEYMA EPQTHZEIZ I
(TPAMEZA OEMATQN)

1 Tpeic ovniotdreg mov &yovv 16 ovriotoot R, cuvééoviol e Tpeic HloQopeTikong
15052 , . . . . , '
tpomovg (o), (B) xut (y) dnes puiverot 6T0 TUPUKATE GYTUA.

SR A B

(o) (B) 42

H 1codivapn avrictaon oto koxhopa (o) eivor Ry. oto xdxhopa (B) eiver R; kot oto

wxokhopa (7) eivon Rs.
A) No emhélete T 60T aavnor.
T T 100dvvVapES OVTITTAGELS 1oYDEL:
o B> Ry= R; p. Ri< Rx<Rj Y. B> Ri1=R;
Movadec 4
B) Nu citiolojoete v emthoy| oo,
2.15055 Afvovton técoepels Opowt ovnotdreg pe ovtiotacr R o xobBévas, o tpeg Grapopetikég

cuvdeopotoyies (.1, £.2, £.3).

W
WMW]— WA — WA — WA —

1 z2 z3

A) No emiéEets ™ 0GTH amdvoT.

H peyahdtepn olkn niektpikn avriotuon Bu petpnbei o cuvdeopoloyio:

a. z.1 . z.2 y. I3
Movadec 4

B) Nu ainioloyrjoete v emhoyn cac.
Movadec 8

3 015212 Abo avnotdtes propodv va cuvdeBoiv petalt Toug eite oe Gepd site TupdAinhia.
A) Na emislets ™ cOOTH amivIno?.
Meyalitepn 10odbvapn avTicTaon £YovUE 6TaV 0L BVTIGTATES Efvol cuvbedeévor:
u) Ze osipd. B) Tupdiinio. v) Eivan iie kon oTig 60 neputtdostc.
Movadec 4

B) Na artioloyioste v emhoyr] cog.

Movadsc 9
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Abdo avniotdreg pe ovnotdoss Ry ko Ry efval cuvdedepévol mopdiinie og niektpikd

4 015139

KhKkAopa e pedpote otabepiic Eviaons Kot Qopdc.
A) No emihiite T om0t andvnon.

O hoyog Ii/Ix . teov evidoenv 1 kol [h TV NAEKTPIKGY PEVILATEOVY OV JoppEovy avTioTOLd

Toug avniotarteg R kon Ry etvon :

o 1 B. Ri/Ra v. R/ Ry
Movadec 4
B) No arniohoyfioete v emAoyT| oog.
Movadec 9
5 015215 10 MOpUKATE KuKA®Ue stkovilstol pio coviecpoloyie avTioTdoEmV TG Omoids Ta dxpo
A, B cuvbEovtot 6Toug TOAOVS 110G NAEKTPIKTS TYTS.
R,
Wi
R
A \ 3“ B
V I
WA
R,

A) Nuo emiélete ) owot andvimon.

H ovtiotaon R, xoun evriotaon R, sivor ouvoedepéve:

B. Hupdiinia. v. Obte ot oepd, ovts Tapdiinia.

a. Te cepa.
Movadec 4
B) Nuo citiodoynoets v emioyT] cog.
Movadsc 8
6.15216 Avo avniotdteg pe R, < R, cuvvbiovion mopdlinia ce po mmyr) Guveyovs TAEKTPIKOV

pebpatog.
A) No emiélets ) omoti] andvinon.

IMepiocdtepa nhextpdvia SiEpyoviaL GTO 610 YPoviks S1GCTNHE ard e SLuToL) TOV EVIIoTAT:
a R pb. R, v. Aiepyetan o id10g apBpds nhextpoviov otov ido ypdvo
Movadec 4

B) Nu artiohoyr|oete v emioy Gog.
Movadec 8
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7.15285

8-15286

9.15226

Avo avtiotdteg Eyovv avtiototyu avriotdoels R kot R sivat ouvdedepévor o
oepd Kot 10yver 0T R) = Ry Z1a dxpo 100 cvotiuatdg toug epappoleton nhextpikm
Tdon ¥, evéd o1 nhextpikés Tdoels oo grpo TG kdBs avtiotaong efvar P kon o
avTicToLy .

A) No emiélete ™ coaT) andvinon.

TNo g nhextpikég tdoes Vv V5 wyer ot
a Vi < B. =" V=1
Movadsc 4
B) Na att1okoyioete v enthoyr] GOg.

Movadec 8

Tpeig opotor aviiotdreg yovv avriotaon R o xubévag kot eivol cuvoedeévol
OTMG PUIVETUL GTO MUPUKAT® Gy R
R ‘ WaWw

A) No emiélete ) coot axdvinon.
Av 1 ovvolue avtioToon g mo Téve cuvdesuoAoying iven Ry = 30 Q, téte n Ty
¢ avriotacns R sivat:
@ 209 B. 408 7. 15Q
Movadec 4
B) No aitiodoynioete Ty enthoyn cug.

Movadsc 8

Avo ovmotdrec. pe iosg ovniotdoewg Ry = Ry = R

cuvbEovTal oTOLG TTOhoug MAeKTpIKYS TS, UPYIKE OTMS Ry Ry
oo oyfua (A) xo watdémv Omeg oto oyfue  (B).
Ovopdlovps Ry v ol avtiotoon tov cuetiuatos tov RZJ J
000 OVTIOTOTGY OV PO Tepittoon ko Rp oty Ry
&)

Ge0TEPT). (B)
A) No emiléiete T 00OTH TpOTOT).
Ta 1ig avrictdosig Ra kot Ry woydet:
a. Ra=Rg=2R B. Ra==Rg=R2 v. Ra=R/2 xo1 Rg=2R 6. Ra=2Rwxur Rg= R2
Movadec 4
B) No awniohoyjcete v emthoyn| cac.

Movedec 9
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10.15288 Tpeic duotor avniotdres &yovv avtiotaon R o koubévog kot eivar cuvdedepévor

OGS PUiveTUl GTO MUPAKATE Gy O

R R
AW AW

R

AMAAAAL
YVVYYY

A) No emhiélete ) oot amdvino.
Aw 1 cuvolukn] aviicTaoT g Mo Tave covdecpoloyiog sivar Ry = 20 Q, 161z 1)

T g avrictaons R sivat

a. 409 B. 30 y. 15Q
Movadec 4
B) Na aitiohoyfioste v emhoyi cug.
Movadsc 8
1 1 015289 AwbBetovpe Tpels OpotoLS aVTIGTATES MOV Yoy aviicTaon R =4 £ o xabévac.

A) No emitere ™ coot] andvinon.

O%hovpe va cuvhicovpe kutddinta petadld tovs Tpeic avniotdrss, MoTs va Tpokhyst
1c00bvaun avTicToon Rigosivaun = 6 . IV 0016 mpémet:
o. No cuvdicovpe oe Gelpd Tovg 600 GVIIGTATES KoL TO GUCTIUG TOuG Tupdiinia
LE To Tpito avTieTdT.
B. Na cuvvdécovue mopdiinha tovg d00 OVTIOTATES KUl TO GUCTNUE TOVS GF
GEIPA [LE TO TPITO OVTIGTATY).
v. No cuvdéoovue mupdhinia kot T0US TPEiG GVTIOTATES.
Movadec 4
B) N ainiohoyrjoste v emhoyr] oo,

Movadec 9
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12.15290 H 1codtvaun ovtiotaon tov dvo aviwotat@v R ko R
(TyMua 1) sivor Rapey. Zuvdéovpe oty Ri mopdiinia &vay A

ovniotdtn ovtiotaons By kot omyv Ry wepddinha Evav

ovniotdtn avtiotaong Ry (Iymue 2). H woddvaun aviiotaon, Ry

avdiyscu otovg akpodékres AB, eival 1618 Rag().
A) No smiAélete ™) oo andvmmon. R, R R,

H oyéomn teov Rap(r) ko Ragp) etvor: B
o. Rapay=Rapp)
B. Rasy)=2 Rapo Iype 1 Tympe 2
Y. Rap) =4 Rapo)
Movadec 4
B) No attwohoyrjcete v emhoyn] cog.
Movadec 8

13 015291 . Ao ovriotdres Ry kot Ry sivon cuvdedepévor mopdiinio. A
To obompa @V dvo avnotatdv Swppéetar amd NiekTpicd l[
pebpo cvvohikrig évtaong I O aviwotdmg Ry Swppéston amd
pebua évraonc I1 ko o aviiotamg B and pedpa évraong . Ry Ry
A) Na emidiEete ™) 0woTH axdvmon).
H ocwot oygon yu v évracn I1 sivon:

a1 = B¥R, p.I = % 1 r 1 = By
R K, RR, R
Movadsc 4
B) Na aitiohoyijoete v emAoyr) 6og.
Movadsc 9

1 4 I ypugikn] mepdotoct) anskovilovtol oto idto
»15299

r
choue aldvav, o1 YupuKTpPoTikéS Koumdlss Ovo nv)

UVTIOTOTEOV. B2 2 o 1

A) Nu petogépete ) ypugikl] TopdcTact) oIV 1 //
6 /

-

kOMo cog kot vo oysdidoste, oto 160 gyfuo, )

ypopun mov Bo amodidel T YUPUKTNPICTIKT] KUUTOAT) 0.1 0.2 I(;)

TOL 1000UVOUOL OVTIOTATI 7OV TPOKDITEL ONd 1)

oUVOEST) OE GEIPA TV G0 UVTOV AVTITTUTOV.
Movadec 4
B) No attioloyrjoete Tv amdvinor] cos.

Movadeg 9
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15 14731 Na aviiypdyte 1o topokdtm kKikiope oy kKoo cug kot cuvoiote ong Béoeg (a), (B), ()

&va apmepdpeTpo (i), &va Poltdpetpo (if) kut &vov ayoyd (i) (undeviis avtiotaons) 1e ™ oepd

oL £ogis Ba kpivete. O Tpémog cUvdean S auTodY TeV slupThudtaviopydveov oyetiletal e TIS apyés

}ertovpyiog Tov epepopETpov Kot Tov Poltopétpov. Oa mpénel onhadn va covdebolv e TETO

TPOTO GOTE vV PTOPODUE VO TOPOLUE PETPHCEL amd Ta d0O TAEKIpKG dpyuve Kol QUOKE TO

telkd xikhopo vo Swppéetor amd nhektpikd pevpo (dla ta efopTHuUTe Tov KUKAGUOTOS To

Bempovpe 10aVIKG).

)

R, - ] i) —Ar—
e i)

E ¥ (iif)

A) No emiiélete TV 6@OTH atd TS TOPUKETE UTOVINGELS.

H cwoni ovvdeon tov mo tdve efopmudtov/opydvev eival:

o (@-0) B (a)—Gii) (o) i)
B - () (B) (1) ® -0
(v) - (1) - () 1)
Movadzg 4
B) Na ainioidoyi|oete v emhoyn cog.
Movadeg 9
16.15302 Zto mo k4te kixhopa apywd o Sokdrmg O eivar kietotdc, 1 thon Py otovg mohovg g

niextpikr] mTyng eivar otebepr] kot Ta Opyove 100VIKG.
A) No smihéiets ™) cwOTH andvnor.
Av avoifovpe 10 droxdmn O, o1 pabntés mpoPhimovv OTL o1
evoeifelg v opyavav Bo netafinboiv, aiiha e coppevolv oTo
OGS, KOl SIVOVV TG 0 KATE UMaVTHGEL:
o. 1 &voeln tov oumepopétpov Bo ovinbei evéd Tov
Poktopttpov Ba peiwbet,
B. n &vdeiln tov opnepopttpov Ba permbel dmog ko1 Tov
Poltopétpov.
v. 1 &voeiln tov oaumepopétpov Bu pewwbei evéd Tov

poitopétpov Bau avinbei.

B) No aitiohoyfioste v Ml GOg.
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1 7 V15305 To mio kdtm kiAo TeptiapPdvat pua NASKTpIKY TV, ToVS TavopodTumovs Aapntipes Al kat
A2 xon 1o Wovikd aprepopstpa Al, A2, A3, Ad. (Osmpodpe OTL 01 AUUTTIPES CUUTEPIPEPOVTAL GOV
@KOL BVTIOTATES).
+ A) No smihilete ) 6OOTH amdvmon).
Av 1o opumepdpetpo A2 deiyver &vidon niektpikod

Al A4 pevpatog 0.2 A:
Al

S o. 1o opmepopetpo Al deiyvet évtaon 0.4 A ko To
. . aumepopstpo A4 deiyver sviaon 0.2 A

p. o aumepdpetpo Al deiypvet évraon 0.2 A kat To

A2

® @ apmepopeTpo A3 defyvet Evraon 0,2 A
\_/ v. To opmepdpetpo Al dsiyver &vraon 0,4 A ko o
opnepdpetpo A4 deiyver Evtaon 0,4 A
Movadec 4
B) Na sitioloyfoste v emthoyr oog.
Movadsc 9
18 V15303 Lto KAE10TO KUKA®UO, OAOL O1 ACUITIPES &ival OUOI0L KOl CLUTEPIOEPOVIOL OOV MLIKOL
OVTIGTATES.
A) Nuo emhélete ) ooot andvimon.
- o) o iountipug L3 potofolsi tepiocdiepo amo 1o
@ roprripo L4
- B) o hapmmipag L3 potofolei To 610 pe to hopatipa
@ 14
§ R v) o hapmmpog L2 potofolsi Aydtepo an 1o
L3 L4 Aoprmipo L1
®|||—®@ Movisss 4
B) Nu citiodoyfjoete v emthoyr] cog.
Movadec 9
19 015300 I ypogixt| mopdotact onswkovilovial oto ibio

cbomua afévav, ol yopokmpoTikég kopumoiss oo | FIV)
OVTIGTATOV. /7 2 /.1

A) No petogepete ) ypagiky TepacTact] oI 12 ///
6 /

kOAho cog ko vo oyedudoets, oro 00 oyfjpo, )

ypopun mov B eodidel TN YUPUKTNPIOTIKY KUWUITOAT) 01 0.2 I(;;)
TOU 1000UVAUOD OVTIOTATI) oL TPOKLATEL amd i)
TupdAlnAn chvison Tev HVO QLTOV OVTIGTOTAV.
Movadsc 4
B) No catiohoyf|oete TV andvinet] cug.
Movadec 9
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20 15304 Tto mo xate kikiope ot Adaumtipes Al ko A2 sivar movopowdtumor kot Bswmpovpe OT
L]

CUUTEPIPEPOVTUL GOV MIKOL OVTIGTATES.

"
| L ]
Al
A2
Al
A2
Ot
A) No emidéiets ) coot andvmon.
Mo ve potoPfolodv kat o1 dvo AQUTTpES TPETEL
o. ko o1 dvo dokomteg Al ko A2 va sivon khewotol
B. wovo o draxkdmng A2 va siva khetotdg
Y. novo o daxdmms Al vo eivan kherotog
Movadsg 4
B) Nu dikoodoyrjoets v enthoyn oag
Movadec 9
Tpeic ovniiotdtec ne avnictdosic R. R xon 2R. covdéovral
213 Pess - ! ? R R

petadd tovg Omemg oQuiveton oTo KOKAGUE TOL GuTAcvoy A r
oyfuetos. Lo kokhope Tpokettot va cuvdelei o niektpikn AMAMAY

myn oto onpeio A, T

2R
A) No smhilete ) oot andvnon.

H 1codbvapn avitictuon tov kukidpatog otav ouvoebsi 1) nhsktpucr myyn 6o eivou

a. R, =R B. RM=§R V. R, = %R
Movadec 4
B) Nu citioloynjoste v exthoyt] oog.
Movadec 8
22 15346 Tpe1g 0110101 AVTIOTATEG OTUV CLVHEBOVV Tapdiinia Eyovv 1GodHvaun niekTpicn aviictacn

40 Q.
A) No smA£EeTE TN COOTI| ATAVINGT.

‘Otav 01 TOPUTEVE CVTIGTATES GLVOEBOVV KATA GEPA 1) 1G06VVULLY NAEKTPIKY] UVTIGTOGT) TOVG

B sivau
40
0. 120 Q B. ?Q . 360 Q
Movddsc 4
B) Nao a1Ti0A0Y1|GETE TNV EMAOYT] GUL.
Movddsc 8
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23 +15292 » Yoponextpikog otabpog mupayayg NASKIPIKoD peEdUATOS TPOPOOOTEL TapuKeipev) oA 1
otabepn) oy P. H avricTaoT Tov ayoyodv PETa@opas eival 1, T) TACT] GTOVG Oy@yols HETUPOPAS
sivar 7 xon 1 10306 TeV anealewdy oToug ayoyolds LeTugopas sivar Py, .
A. No emdslete ™) oot andvimor.
H woybg tov anoledy Py, :
o. shayoTonoisiton 6tav 1) Tdor V eivar 60 1o duvatdv peyakdtepn.
B. eivor aveEaptmtn and my téomn V.

v. Ehayrotonoieiton 6tav 1) tdon ¥ eivor 660 To duvatdv pukpoTtepn.

Movadsec 4
B. No oirniodoyr|cete v enthoyT] cog.
Movadec 9
2 4 15414 I10 KOKA®MUO TOVU okoA0VOsl ot avTioTdteg AB kot TA givol KOTUOKEVOGUEVOL OmTd TO 1610

VKO, £yovv TO 1610 pKoC, aArd 0 AB £ysl dumhdcto epfaddv dwtomig and tov TA. H mnyn tov

KUKAGUOTOS EIval 16UVIKY] (CUEATTEN ECOTEPIKI] UVTIGTUGT) LLE NAEKTPEYEPTIKY] SVVA E.

A B T A

I e S—

ty

A) No emA£EETE 1) GOGTI UXAVINOT.

T 1o pedpata Jap kot Ira Kot TIS S10@QopES SuvaLKoy Fap Kol Fra 0Ta dKpo TOV 600 aVTIGTUTOV

10y0EL
o. Iag =Irp KoL Vra=2-Vag B. Iag =2-Ira ko1 PTao = Vg V. Iap =Ira k01 2 VT = Vap
Movddsc 4
B) No a1Tiohoy1)GETE TV EMAOYT| GUC.
Movddsc 8


LOUKAS
Rectangle

LOUKAS
Rectangle

LOUKAS
Rectangle


physicsT
OHBAIOXZ AOYKAZ /®YZIKOZ M.Sc.

DYZIKH B AYKEIOY KATYEOYNZHZ users.sch.gr/lthiveos/wordpress
2 5 T1o Sumhovo kOklopd £govv coveeBel Le [
«15419 P
myY,  OVTIOTATES,  1davikd  PoATOpETpa 1) =S
WA

Poitouetpo) wor opmepoueTpa (1] OUTEPONETPO).

ATO 0lOVG TOVC OVTIGTUTEG OLEPYETOL TJAEKTIPIKO

R; R;

peEv . G lLLL
{1}
R

1
A) No emieleTe T COGTI] UXAVTNGT). <> Er
d. To 1 eivol aumepoLeTpo evd Ta 2, 3 kot 4 eival I i
Boitouetpa.
B. Ta 1 ko 3 sivon aumepopeTpa eved Ta 2 kot 4 givol BoATOpETpa.
v. Ta 1, 2 ko 3 eivar aumepopeTpa, evd 1o 4 eivol BoAtoperpo.
Movaddec 4
B) No a1110A0y1|GETE TNV EMAOYT] GUG.
Movddec 9
26 015420 To NAEKTPIKO KOKAGO TOV QAIVETUL GTO MUPUKATE OYNLLe TEPLAapBaveL 600 aVTIGTATES [

, R . . ,a . ,
OVTIOTACEIS Ry = R kot R, = —. TT0 dKpd TOL KUKAGUATOS spapuoletal Sapopd duvapikov V.
S < .
- gl

&

R R

A) No emh£lete T1) GOGTT UAGVINCT.

ZUVOEODIE OTU GKPU TOV GVTIGTATY] avTIoTAOTC Ry Kot Tapdiinia |1 avTov Ge0TEPO

OVTIGTATY) avTiGTacS R. TOTE 1) £VIGGT) TOD GUVOAIKOD NAEKTPIKOV PEVLLUTOS IOV SLUPPEEL TO

KOKAMLLO:
o. 6a pewwbet B. 6o av&nbei v. B Tapapsivet 1) 1610
Movddsc 4
B) No a1TioA0Y1)GETE TV EMLOYT] GOC.
Movadec 9
27 15423 IT0 KOKAMUO TOV TUPUKATO GYNLOTOS TEpLaiBdvovTal V0 AaUTTpeS Ay KOl A;, S1OKOTING

A w0t o NAEKTPKY] TyT. (@e@polpe 0T 01 AQUTTIPES CUUTEPLPEPOVTUL GUV MUIKOL AVTIGTATES).

A) Na emheEeTe 1) GOGTI TPOTUOT).

®
Av kheloeTe ToV H1aKOTTN A 1) peTofoAia Tov Aapatipa Ao:

a. 6o pewdel -/.A—

B. Ba avinbel (g) Az

v. 8o mapopeivel otabept)

Movddec 4
B) No a1TioA0oV1|0ETe TV EMLAOYT] GOG.

Movadsc 8
10
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28 .. , . v ISl
021504 10 Suthave oyfie QUIVOVIHL o1 YUpUKTPIGTIKEG (Volt) A
olt R
KOUTOAES VO avTIGTAGE®V R1 kow B2 O1 avTigTacelg
o . 18
CUVHEOVTHL TTaPAAAN A,
A) No emA£EETE TN GOGTI) WTAVINGT).
H 1god0vapn avtioTaot) Re, £yet Ty
o 2Q B. 05Q 7. 90 0 3 6 1(8)
Movadsg 4
B) No 61K010A0YT|GETE TV EMAOY] GOC.
Movaddsg 9
29 21647 Tpeic avTIGTATES TOV £YOVV OVTIOTUGT] 5 € 0 KUBEVOS CUVOEOVTUL £TCL MCTE VI LOG HOCOVY

1G06VVALO OVTIGTATY avTicTacng 7.5 Q.
A) No emAEEETE T GOGTY) UMAVINGT).
O1 gvVTIOTATES GLUVOEOKAV:
o. Kot o1 1peig mopdiinia.
B. O1 6v0 Ge Gelpd Kt To GUGTIILE TOVS TapdAinAa [l TOV TPiTO.

y. O1 600 Topdiinia Kol To GUGTILE TOVS GE GEIPA |LE TOV TPITO.
Movddec 4

B) No 81k010A071|CETE TV ETLLOYT] GUC.
Movddec 9

30.15421 To kOKA®UE TOV OVOTOPICTATOL GTO MOPOKAT® oyfuo  mepthapfdvel Tpeig

R

R
2 RQ—? Kol R3=R.

GVTIOTATEG L€ OVTIOTACE R, =

A lRl A A RER i
WWW WWW
WWW

R3

+ V-

A) Na emAEEETE T COOTI ATAVINGT).

H 16060vap] aviioTeoT) ToV KUKAGNATOS Etvat iom LLE:

R 3R

3 Toa
2 2

a. 2R B.
Movddsc 4

B) Nu 01T10A0Y1|GETE TNV EMALOYT] GUC.
Movddec 8

11
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31 Oepuikt] nAskTpiky] cvoxevt] ovaypdeer evdeifels kavowvikrg Aettovpyiog
015142
220 V/484 W. (@ewmpodpe 6Tt 1) NAEKTPIKY] GLOKEDT] COUTEPUPEPETUL GOV OMIKOG
UVTIOTATIG).

A) No emhilete ) c@OT anavnon.

Eadv 1 cuokeor tpopodomBei and tacn 200 V, Ba kotavoldver:

a. 484 W p. 400 W v. 300 W
Movadec 6
B) Na aitiohoyfoets v emthoyn oug.
Movadec 7
32.15154 Avo hopmtipes Ay kot A, Eyouv evdeilelg kavovikrg Aeswtovpyiag: O dopntipag Ay 220 'V,

100 W kat o haprripog Ay 220V, 75 W. (Osopodpe Toug Aopntpes oav @UKoUg avIioTHTES).
A) No emthélets ™) ooOOTH andvinon.
Edv cuvdéoou|is Tovg LapTTIPES 68 GEPE Kol OTA GKPO TOVS ERUPILOCOLLE TAaT ¥, mo1dg amd Tovg

b0 Bo potoforsi mepicodtepo; (Osmpodps 6T 1 poToPorin sivar avdloyn g 1oydog Tov

hopmripa).
a. o hoprtipag Ay B. o haprmipog Az . ko1 o1 &G0 10 10
Movadec 4
B) No artiohoyrjoete v emhoyn cag.
Movadsc 9
33 15213 Evog MASKIPIKOS AQUATHPOS TUPOKTOOE®S £YEt  OTOwEln  Kovovikng  Asitovpyicg
200V /100 W . (@zmpoips 6Tt 0 AUITPOS CUUTEPUPEPETOL GOV BUIKOS UVTIOTATIC).
A) No emiéLete ™ cOOTH awavInon.
Av o hauntipog dwoppéetar amd NAexTpkd pevpa Evtaong 2 A, 10Te:
a. Aertovpysi kavovikd. p. Yroheitovpyei.  v. Kwdovedel va xutaotpagel.
Movadec 4
B) No attiohoyicete v emhoyn Goc.
Movadsc 8
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34.15218 AwgBirovps o Adpmo pe nhektp] wyd 40 W okot po G pe niextpuer] wyd 60 W
Kot o1 600 Adpeg etvar g ibeg teyvoioyiog kol hettovpyodv vrd myv b tdon). (@swmpodpe 611
Kol ot 000 AGUITES CUUTEMPEPOVTHL GOV @KOT AVTIGTATES).

A) No emiélets ) 00T 0mavTno).

Meyaiotepn ok aviioTaar Exel 1 Adpme:

o Tav 40 W B. Tav 60 W v. E€uptarot amd myv myy tov pedparoc.
Movadec 4
B) No ainiohoyrjoete v emioyn oac.
Movadsc 8
35 15221 Zovoéovpe mopdiinia 6vo haumtipes, Tovg 1 ko 2, Kot 8 GEPd PE TO GUOTNHY AVTOV
[ )

cuvdEovpe 1o haprmpa 3. To chotnue Tev TpLdv AOUTTipev TUPUKTOCGE®S CUVOEETOL IE TN
Nisxtpikod pedpatog. (Oempodpe OTL TO VIUO TOPUKTOCE®S OF OLOVG TOLG AUpTTIPES
CUUTEPIQEPETAL OOV MOUIKOS ovTIOTATNG ME oviioTtaorn i0wg Turg kot 6T 1 @otoPolic kdbe
hapntipa eivar avédoym g woybog Tov).

A) No smhilete ™ ooot) andvinon.

Kénowo otiyun o Aaprtipog 1 xotactpépetar. Tote:
o. O opntipog 3 mavet vo paotoPoiel
B. O hoprtipag 3 patoPolei dnog kot mpv
v. O haprtipog 3 potoPoisl, ahhd Arydtepo amd mpv

Movadec 4
B) Nu citiodoyncete v emhoyn cog.
Movadeg 9
36 15228 Avo avriotdreg pe avriotdosig Ry Ry, émov Ry = 2R;, cuvdEovian mupdhinia kol 1o cOOTNUE
L]

TOVG TPOQOOOTEiTaL wrd Nhektpiky] My cuveyols pedpatog. O pobuds e tov onmoio dumavdarot

nhextpikn] evépyeia (1oyve) otov avniotarm aviictaong Ry, siver Py kar otov dhho Pr.
A) No emihé€ete T 00O amGvIno).
H oyéon petald tov pubuov kutaviloong nhextprs evépyeog Py kot P sivau
. Py =2P> B.Pi=P v. Py =1P;
Movadsg 4
B) Nu autiohoyijoete Ty emhoyn oas.

Movadec 9
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37 15295 Zg &va omitt Asttoupyotv Tavtdypova pie eprtela pe woyd kavovikig Asttovpyiag P = 2200 W,
&vag avapeirtg (nigsp) pe wopd kovovikrg Aewtovpyiog Py = 550 W kon pio nhexktpixr| oxobmna pe
1oy kavovikr|g Asttovpyiag Py = 1100 W. Aivetor 61 1) tdomn tpopodoocicg Tov nisktpikod diktdon
Tov omtiod sivar 220 V. (Na Beopiijoste 6Tt o1 oyéosig mov yvapilste yio 1o ovveyésg pedua woybovv
Kol 1o To evolAaoooEvo pebUO TOL TAskTpikod SkThoL TOv OMTWOL Kol OTL Ol TUPUTEVE
NAEKTPIKEG CLGKEVES CUNTEPIPEPOVTUL OOV MUKOL CVTIOTATES).

A) Na emdélete ™ oG andvnon.

H évtaon I Tov nlextpikod pebiOTOC, TOL TPEMEL TOVAGYIOTOV VO «OVIEREL 1] GOQEAEl

sivon:
@ 25A B.10A v.175A
Movadsc 4
B) No aitioAoy|oste v eTthoyT] cog.
Movadec 9
38 015297 Awbitovpe éva lopmdkt pe evosilsls wovovikng Astovpyiog 6 V12 W,

(Oempodps 6T TO AUNIGKL COUTEPIPEPETUL OOV GLIKOS OVTICTATNG).
A) No emh&iete ) oot andvmon.
Av cuvdecovpe To Aopmdx pe pretopic tov 3 V, 1618 kotoveldvel wy ion pe:

o 2W B.6 W v.3W

Movadsc 4
B) Na citiohoymioste v emioy Gug.
Movadec 9

39 015294 Mia nhextpikn) Beppdotpa sl pdvo Evay avriotdn won A
: “VVWVWWAN\— B
amotedeiton and opoyevEg ydlxkivo ovpua otabepr]g Satoprig

e (D)
(BA. oyfua (I)). H nhextpikn) Beppdotpo amodider niektpien
woyd Py, 6tov Tpogodoteitor pe mhextpkr| taon V. Kdanow
FPOVIKT] OTLYUT] TO CUPE TOL OVTICTATY odet ukpifdg ot A B
LECT] KoL O 110KTHTNG TS omoQuoilsl vo TNV EMOKEVAGEL Tyiua (I1)

Tovdésl Aowdv To HVO KOLATIO TOV CIOCHEVOD CUPUOTOC,
onmg oto oyfua (I1). T cvvéyew Tpopodotel To cHOTA TaV 000 KORUUTIOV, IE ASKTPIKT TAoT)
V. ota onpeio A ko B. H Beppdotpa anodidel 1618 10y Pr. (No Beoproste 61 1) avTicTaon eV
avTiotatev dev efoprdtor amd ) Beppokpacio kot 611 To cOppa Oev pmopei vo Audoel Kutd )
hertovpyia mg Beppiotpog o Kopia amd Tig 600 CUVOECILOADYIES).

A) No smilete T oot amdvinor.

Tho v wyd Py ko P; wydet :

B - bR - = v B = 16
Movadec 4
B) Nao artiohoymioste v emhoyr] oog.
Movadec 9
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40.15339 Tpeic avriotdres Le avniotdosis R. 2R wat 3R avrioTotyo, cuvoEovial KUTd oe1pd HeTUl) Toug
KOl 070 GKkpo Tov cvotiuotog egoppdletar otabepr taon V. Tote 1 xatavaiiokdusvn
NAEKTPIKT] 10Y0S OTO CUOTNUE TOV TPIOV ovioTatedv sivar P Av ot tpeic ovnotdreg
ouvosbovv mapdrinia (pe kowvolds aKPOOEKTES) KUL GTO (KPU TOV GLCTHLLOTOS EPUPUOCOVLE
Ko wéA v 10w otaBepr] Tdom V. To oo TeV TPUOV aVTIoTUTOV KOTUVOADVEL IASKTPIKT

oy Py,

A) Na emiélete 1] 6OOTH Gmdvnon.
O Adyog Po/Py  eivar icog pe:

o 1 B. 11 y. 3
Movadec 4
B) No artiohoyfioete v emhoyn cag.
Movadec 9
41.15342 Avo niekTpkol AOUTTIPES TOPUKTOOE®MS Ay KOl Ay NAEKTpKNS wyvog 40 W kot 100 W

QVTICTOL(O AELTOVPYOUV KOVOVIKG OTOV £@UpuoleTal GTd dKpa TOVSG NMAEKTPIKN Tdon 220 V.
(@cwpovlie OTL 01 AEKTPIKOL AQUTTIPES GUUTEPIPEPOVIUL GUV MLKOL UVTIOTATES).

A) Na emihelete T 60CTI andvnon.

TI016G AapmTipag £YEL T PIKPOTEPT] AVTIOTACT;

o O Ay B.O Az v. Eyovv mv idia avticTacon
Movaddsc 4
B) No q1TI0A0YT|GETE TIV ETLAOYT) GOG.
Movddec 9
42.15229 Mo opdda pofntdv ato epyacTiplo TS PUOIKS OTLLOVPYTCE TO .
KkikAopa mov muprotdvetul oto oynpe. H niextpur) mym cvvdieton 0
e oetpd pe 6vo dpotovg Aoprmipes Al. A2, ot omoiot Asttovpyolv ’_Q ) A2
kovovikd Le To Owkomtn & ovoyytd. Otov kheicst o dokommg B
Ppoyukokiaveto o Aoumtipog A2, (Osmpovpe 6Tt 01 Aupumripes
CUUTEPLPEPOVTOL GUV GLUIKOL OVTICTATES). ‘ &l -
A) No emiéiete ) oot npdTao. |l_
Av o1 nofintéc kheicovy To dakdTTN & KIvOUVEDEL VI KOTACTPUpEL:
a. o hoprmpeg Al
B. o hapmmpag A2
¥. 1000 o hoprtipog Al, 660 kat o haprtipog A2
Movadec 4
B) Nu aitiohoyfioets v emthoyr] oog.
Movadec §
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43 015343

44-15344

45 015432

TTOV MOPUKATE VKD TapovotdleTal 1) NAEKIPIKY] 1GYVG MOV KATAVIAGVETUL 00 S10QOPES
OIKIOKES TASKIPIKEC GLOKEVES KOTA TN OWIPKEIN TOV KUAOKOIPOV, KEBOC Kot o ypdvog

KOVOVIKI|G AtTovpyiag Toug LEcd o eva 24mpo.

HAeKTpIKI|] CLGKEDT) Ioydg P (W) Xpovoc iettovpyiag (h/ 24mpo)
Hiextpukn okovna 1200 1
Khlpationikd 950 18
Hiektpikod yoyesio 700 24

A) No emheLeTe 1) GOOTI| URLAVTNOT).

H niektpiki] G0oKeLT] ¢ omoiag 1 AstTovpyic KOoTilel TEPIGCOTEPO ILEGA GE Eva 24mpo,

sivat:

o. H niextpiki oxovna B. To KMUUTIGTIKO v. To nNiekTpkd Yyoveio
Movddsc 4
B) No 01t10hoy1|GETE TV EMAOYT] GUC.

Movddsc 9

AwgBETOVE OLLO10VC AEKTPIKOVS AQUTTIPES TUPAKIMGEMS OV £0VV UVIIGTAGT] R =440 Q
0 KaBevoc. (OempoVLLe OTL O1 NAEKTPIKOL AQUMTIPES CUUTEPIPEPOVIUL GOV MUIKOL OVIIGTATES).

A) No emheEete ) 6OGTI ATAVINGOY.

TI6covg amd TOVg MUPUTAVE ACUTTI|PES TUPUKTIMOCEMS LTOPOVLE VI COVOECOVIE TAPAAAAT
oe miektpue] tdcn 220 V. £161 OGCTE va AEITODPYOLV KAVOVIKA KOl 1) GUVOAIKI EVIOGT] TOL
NAEKTPIKOY pedlatog va efvat ion pe 10 A;

o. 10 hopmmpeg B. 20 haummipeg Y. 44 hapmpeg

Movddec 4
B) No a1TiohoY1|OETE TNV EMAOYT GUC.

Movaddec 9

"Evag avniotdng mov £yel avtiotacTn R, tpopodoteitol pe nhextpucn] tdon V.
(@swpovpe OTL 1) BepLLOKPACIN TOV AVTIGTATI] TUPUUEVEL GTABEPT)).

A) No emA£EeTE TN OOGTI QLAVTHON.

Av 0 1610¢ avTioTdg TpoPodoTnOel [e STAdoLa AEKTPIKT] TAOT), TOTE:
d. Od TETPUTAUCIOGTEL 1] 1OV IOV KATAVUADVEL O OVTICTATIS Kol Ba SimhacacTel
1 EVTUON] TOV NAEKTPIKOD PEVLLOTOS IOV SIUPPEEL TOV CVIIGTATY).
B. ©®a SUTAUGCLAGTEL 1] 10YVG TOV KATAVOAMVEL O AVILOTATIG Kt B TETPUTAACIACTEL
1] £VTEOT] TOV NJAEKTPIKOD PEVLLATOC OV SIAPPEEL TOV AVTIIGTAT.
V. O TETPUTAUGIACTEL 1] 10Y0G TOL KATUVAAMVEL O OVIIGTATIG Kot O TETPUTANGIUGTEL
1 £VTOON TOD NASKTIPIKOV PEVLLOTOS IOV SIUPPEEL TOV VTIGTATY).
Movddec 4
B) No a1tiohoy1|GETE TNV EMAOYT] GUG.

Movadsc 9
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OEMA B

46 015434

I’ &vav ToAa1o0 TOOL MAEKTPUKO ACUTTIPE OTNUEIGVOVTOL 01 evdeifelg: 220 V, 80 W. T’ évav
avTIoTOY0 AOUMTpA VEAS TeyVoAoyiag ot evdeifeig eivar 220 V, 20 W. (@empodue 011 01
LOUTTIPES GUUMEPIPEPOVTIUL GUV OUIKOL AVTIGTATEG)

A) No emhEEETE TN COGTI] AMAVTION.

o. O lounmipag vEOG TEXVOLOYIOS EIVAL OIKOVOUIKOTEPOS ONO TOV AGUMTIPC MAACLOD
TOTOoV.

B. O Aoummpog Tokowoly TOMOL  Eivol OKOVOMIKOTEPOS GMO TOV AQUATIPO VEGS

TeYVoroyiog.
v. O hoummipog molaiod TOmOL eivol €€ 100V 0IKOVOMIKOG [LE TOV AOUTTNPA VEOS
Teyvoroyiog.
Movddsc 4
B) No a1TioAoVy1|OsTE TNV EMAOYT] COC-
Movddec 8

47-21502

. H AEH jypedvel kdbe KWh mov xatovoidvoope pe 0.1 €. Kotd v Sudpkeld evog £Tovg
(365 muepec) n ypnon ™ niekTpikis kovlivas 6e £va OmiTt Slopkel Katd LEGo O6po 2 Gpeg ™V
NUEPT.

A) No emA£EeTe T1) GOGTI| GMAVINON.

Av 1 nhextpikn) xovliva givar 1oyvoc 3000 W, T0TE TO TOGO TOL o TANPpOGoVLLE 0T AEH 11
™ ypnon g kovlivag ot S1dpkela evog £Tovg Ba sivat:

o. Ayotspo ano 200 €.

B. petald 200 € kot 250 €.

V. peyaivtepo amd 250 €.

Movddec 4
B) No a1T10A0Y1|CETE TNV EMAOYT] GUC.

Movddes 9

48.15349

ZT0 MUPUKAT® KUKADUO, Y10 TIG OVTIOTUOEIS TOV VTIOTUTOV Ry, Ra, 10y0e1 1)

oy£01 R2 = 2R;. H 1oy0g mov damavdtdl otV avriotaon Ry etvar 10 W.

Ry
WWw
Ry
W

V -

L

A) No emAieEets ] COGTI] AMAVINOT).
H 1oy0¢ mov damavdatal oy aviiotact Ry sivau

. SW B. 1I0W Y. 20W

Movddsc 4
B) No ait10A0y1GETE TV EMAOYT] GUC.

Movadsc 9
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49_21506 ZT0 SWAOVO YN QUIVOVTIUL Ol YUPUKTI|PIOTIKESG Y

KOPUTOAES TPIOV OVTIOTATOV e QVTIOTAGE R; Rz (Voly

R
Kot Rz
A) No emid£EeTe T1) GOGCTI| ATAVINGT]. 40
H avTioToo o0 KeTaval®VEL T LEYOADTEPT] 10}, .
OTOV Ol AVTIGTAGELS EIVUL GUVIESEUEVES TUPUIin i 18 R;
KOl OTIS GKPES TOV GLOTIILATOS EQupudletar Tdon V., >
etvar 1 ° ? * ° @
. R B. R2 Y. R3
Movddsg 4
B) No 61Ka10,0y1)CGETE TNV EMAOYT] GUS.
Movaddeg 9
50 .21508 ZT0 SumAavo OO0 QUIVOVIOL Ol YOPOUKINPICTIKES KUUTOAEC TPLOV AVIICTATOV [IE
avTIOTAoES Ry, Ry Kol R3. 1
v R
A) No emAeEeTe 1) COGTI| ANAVTNON. (Voit)
H avTicTao] Tov KUTAVOADVEL T1) LEYUADTEPT) 1GYD, 40 Y
0TV 01 AVTIOTAGELS Efval GCUVOESEEVES GE GEIPA % _
KOl GTIS GKPES TOV CLGTHUATOS EQUpUOleToL Taon V, s
gtvar : i >
. Ry B.R: Y. R3 0 4 6 1)
Movadec 4
B) No d1kaoloy1|GETE TV EMAOYT GUG.
Movddec 8
5 1 V21510 Mia niextpiki] Aduma £yst avriotacn R = 600 Q wo ypewdleton psdUO EVIOGTS

I=20 mA yuw va eoatoPolel kavovikd. (@s@povlLe OTL 1] LAUTH CUUTEPUPEPETUL GUV OUIKOS
GVTIGTATIG).

A) No emlEEeTe 1) COCTI UTGVINGT).
O apBuog amd MUPONOIEC AAUTEC MOV MPETEL VO GUVOEGOVNE GE GEPG GE SIKTVLO TAGTG
V=120V (OGTE vo. AEITOVPYODV KUVOVIKG, sfval:

a5 p.o6 y. 10

Movadsc 4
B) Na 61K010AOYT|GETE TV EMLAOYI CUS.

Movadsc 8
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ZT0 HUTAGVO GO QOIVETOL 1A CLGTOLYIC TPV UVTIOTUTOV |E
avTIOTGoE K. R, ko1 R, avTicToyw, 0o oTa dxpe ¢ e@apuoletat R
NAEKTpK] Tdon V. T Tg avTIcTAoeg 10y0el 0T R, =R, =R, = R.

H 1oy0¢ mov KoTavelGVETHL GTOV UVTIGTATH avTioTdong R, eivar ion Rs

ue P. 7V
A) No emheEETE T1) COGTI| ATAVINGY).
H olik) 100G MOV KOTUVAAGDVETOL OTI) CLCTOLYIN TOV TPV AVTIoTATOV Bd sival 101 LLE:
a. 3P p. 4P Y. 6P
Movddsc 4
B) No 61K010A071|GETE TV ENLOYT] GOG.

Movddsc 9

Avniotatng avtiotaong R, eivenl Pubiopévog os

vEPO Kl Tpo@odoTeital amd niextpun] tdon ¥V omeg =

QUIVETHL GTO KOKAOUO TOVL Surhovod oynuatoc. H
Bepuoxpacio tov vepov avidvetatl amd & = 20 °C ce AN

@ = 70 °C. péca oe ypovo 1=60s. H Ty g

QVTIGTACNG TOV aVTICTATY R, eivat iom pe T Ty g R,

L f\l!\
QVTIGTAGTG TOV avTIoTATn K. vEQEs

A) No emhelete T GOGTI| QLAVINGT).
Av oQuIpECOLUE TOV GVTIOTATN OvTioToong R, KO TPOQOGOTHCOVUE TOV OVTIGTAIN
avTicTaong R pe v 16w niextpiki) Tdon V. 1 6sppokpocio Tov vepod Ba avinlei omod #; = 20 °C
ce 6,=70°C peca ce ypovo:
a. 30s B.120s v.15s
Movddec 4
B) No 61K010,0Y1|CETE TNV EMAOYT| GUC.

Movadec 9
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